

## REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

### 6.A

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCtgiHBhTMvxFUQ1JXRVJWR0FJUEdWskQ0UzMxMDJDSkFKMy4u&AnalyzerToken=37A6SSi7p1X803dMRvbhFa1Y6vAaYxxQ>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 6.A razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Ja kao roditelj nemam vremena sjedit sa djetetom cijeli dan i ucit jer bez obzira na situaciju radim i dijete je pod stresom i psihicki optereceno skolom
2	anonymous	Zadovoljni smo sa virtualnom nastavom.Na nekim predmetima se tesko otvaraju linkovi sa zadacima.Ostalo je sve ok.
3	anonymous	Pozdrav svima, veliki problem u cijeloj situaciji je prezauzeta mreža, pa se jako često dešava da dijete bude na jednom predmetu, pokušava poslati zadaću, ali mu sustav ne dozvoljava, pa se u toku dana više puta mora vraćati na pojedine predmete i iznova pokušavati poslati. Zbog tog problema jako puno vremena gube umjesto da ga troše na učenje i sam dnevni rok do kad moraju poslati zadaću gubi smisao. Također , veliki broj je situacija gdje su djeca, uključujući i moje obavilo zadani zadatak od strane profesora, ali im profesori stave u e-dnevnik da nije napisalo zadaću, poslalo rad i sl. Mi roditelji smo svjesni da na sustav interneta ne možete utjecati, ali možete na neki način učenika obavijestiti prije upisivanja u e-dnevnik da niste zaprimili njihovu zadaću (što pojedini profesori već i rade) ili uvesti neki drugi sustav po kojem će učenik biti siguran da je njegova zadaća zaprimljena od strane profesora. Hvala Vam svima na trudu koji ulažete i nadam da ćete sve primjedbe razmotriti i riješiti na najbolji mogući način jer djeci, a vjerujem i vama niti malo nije laka ova situacija i ovakav način školovanja. Lijepi pozdrav.
4	anonymous	kjkjkkjk
5	anonymous	Poštovani, iskreno, našem djetetu smo prepustilii da se sam snalazi u virtualnoj nastavi i da samostalno ili timski, uz pomoć vršnjaka, usvaja nova znanja, rješava zadaće i probleme jer smatramo da tako najbolje uči. Mi roditelji se uključujemo tek onda ako i tada ne nalazi rješenje. Naš angažman je dnevno nadziranje ritma, jer ovako kad smo cijeli dan u kući, nastavu doživljava previše opušteno. Na profesore nemamo nikakvu zamjerku, samo nek nastave tako da uz nove sadržaje imaju i domaću zadaću, provjeru usvojenog znanja. Ponekad imamo problem s aplikacijama ali rješavamo "u hodu" i profesori za sada imaju razumijevanja. Sretno i dalje i nadamo se što ranijoj redovnoj nastavi.
6	anonymous	Dragi nastavnici. Cijenimo Vas trud oko online nastave, znamo da i Vama je to izazov. Znamo takoder da imate upute od nadležnog ministarstva koje kao da su poslone iz paralelne stvarnosti koja nema veze s trenutnim uvjetima. Obujam zadace je prevelik, internetske veze stekaju, nema prave online nastave jer ucenici Vas ne vide, ne objasnjavate gradivo kao na satovima, mi roditelje ukljucujemo se koliko mozemo ali i mi nismo strucnjaci. Uz paniku i strepnju od koronavirusa, brigu, pogotovo za bake i djedove, neizvjesnosti za sutrasnjicu, jos tjeramo djecu da sjede po 7 sati i vise dnevno ispred racunala. Nemamo vremena, kao savjetujete, za drustvene igre, razgibavanje jer cijelo vrijeme rjesavamo domace zadace. Nedostajete ucenicima pa mozda bilo bi dobro snimi, ako je to tehnicki moguće, kratke filmice za djecu. Isto tako prizeljkujemo kratke filmice s nastavom i objasnjenjem gradiva 😊
7	anonymous	Pohvale svim uciteljima, stvarno sesvi jako trudite da bi nasoj djeci sto vise olaksali ovaj stresni period u kojem smo se svi nasli. Prošli tjedan je bilo problema, no ovaj smo se tjedan "ušaltali" . Jedina zamjerka sto se pojedine dana ne moze poslati zadaca zbog preopterećenosti stranice,

ID	Naziv	Odgovori
		kao sto je danas slucaj. I ova anketa vam je promasaj jer se ne moze poslati ako se sve ne ispuni, a vise od pola ih ne ide ni na talijanski ni na vjeronauk a jedino tako se moze poslati. Tako da vam ova anketa nije mjerodavna....
8	anonymous	U globalu smo zadovoljni, nismo se jos uhodali potpuno pa naknadno uocavamo da ima jos zadace. Primijetila sam da dosta toga promakne za rijesiti, ali nadam se da cemo uspijeti rijesavati u roku.
9	anonymous	Mislim da su djeca i roditelji preoptereceni s obzirom da ucitelji (poneki) daju previse za radit tj. Ponasaju se kao da je sve u redu ,a ustvari djeca i riditelji sami uce.Roditelji nisu nastavnici.Kad dijete nesto ne razumije a niti roditelj tesko je to savladati.Sistem je cesto preoptetecen te se tesko salju poneki zadaci a ucitelji bez obzira na to pisu zabiljeske da ucenik nije rijesio zadano.Mislim da djeci treba dati vise vremena za rijesavanje istih i da ucitelji trebaju pricekati s pisanjem zabilješki.
10	anonymous	Ono sto bih zamjerila jest tu situaciju gdje dijete napise uradak te mu se dr dan navelo da nije poslana....nadam su to samo pocetnicki problemi...drago mi je da su rokovi za izvršavanje zadace pomaknuti na malo kasnije vrijeme...sretno nam svima!!!
11	anonymous	Problemi sa preopterećenjem sustava. Dok se isti riješe, bilješka na e-dnevniku od strane profesora je već napisana. Sa profesorima i njihovom angažiranosti oko objašnjavanja zadataka ili gradiva smo za sad zadovoljni i nemamo problema.
12	anonymous	Mozete im olakšati online školu, da se daju duži rokovi, i da TZK nema nikakvog smisla jer uz svu zadaću koju imaju mislim da je nepotrebno slati i slike i videozapise za TZK
13	anonymous	Poštovani, najveći problem je u tehničkoj podršci te nemogućnosti izvršavanja radnih zadataka "na vrijeme". Iz pojedinih predmeta se dogodi da danima pokušavamo poslati materijal ali ne prolazi te učenik dobije primjedbi da nije izvršio domaću zadaću. Isto tako se često desi da im u zabilješkama stoji kako nemaju zadaću, a istu su poslali na vrijeme. Na početku smo obavještavali profesore da je zadaća poslana, ali više to ne radimo, te pošaljemo ponovo. Ujedno mi nije jasno iz kojeg razloga predmeti koje učenici imaju dva puta tjedno, putem virtualne nastave imaju puno više (priroda) . Sa svim tim navedenim problemima djeca puno više od šest sati provode za racunalom, a to se protegne i do kasnih poslijepodnevni sati kada pojedini profesori stavljaju materijal za riješiti, a rok je sutrašnji dan. Kako ne bi navodila samo probleme, a mislim da je to i svrha ankete, zahvaljujem profesorima koji imaju sluha i razumijevanja za iste. Isto tako se nadam da ćemo sve prebroditi i izaći iz svega ovog jači i snalažljiviji. Srdačan pozdrav.
14	anonymous	Jako je puno propusta u smislu da zadaća ili zadaci nisu na vrijeme poslani( a jesu!!!) Treba se malo bolje koordinirati oko toga.
15	anonymous	Sve je za pohvalu osim pojedini profesori bi trebali poslati zadaću do 15 sati a ne navečer.
16	anonymous	Sve je za pohvalo osim što bi pojedini profesori trebali poslati zadaću do 15 sati a ne navečer za sutra.
17	anonymous	Sve pohvale profesorima, ravnateljici i djelatnicima škole... s obzirom na situaciju, mislim da nikomu nije jednostavno, niti djeci, niti nastavnicima niti roditeljima... Stoga mislim da je zajednička suradnja, međusobno razumijevanje, prilagođavanje novim situacijama iznimno važna zbog dobrobiti naše djece, kako bismo što bezbolnije i lakše prošli ove dane.. Osobno mislim da je posao nas kao roditelja pojasniti i razgovarati sa svojom djecom o mogućim problemima koji se mogu pojaviti pri pristupu online ucionici, korištenju IK tehnologijom i da će ponekad morati ponoviti ili iznova postaviti zadatak zbog velikoga broja učenika iz svih škola koji u isto vrijeme pristupaju online izvorima.. No, ne smatram da je to nešto strašno, samo je važno razgovarati i razumijeti.. Naše dijete nije izrazilo nezadovoljstvo s online nastavom, naprotiv, veseli ju, nema straha od tehnologije i nema problema s rješavanjem zadataka... Profesori su otvoreni, odgovaraju na sve njihove upite... Stoga svim djelatnicima škole, veliko hvala na trudu, jer

ID	Naziv	Odgovori
		razumijemo kako je pripremiti se na svakodnevnu nastavu u školi, a kamoli u školi u digitalnom okruženju i pripremi online nastave, zadataka, provjere, obrade nastavnih cjelina i rada u različitim online sustavima te prilagodbi svemu tomu u kratkom roku... Samo uzajamnim povjerenjem, tolerancijom, poštovanjem i razumijevanjem zajedno činimo svijet boljim, osobito u ovakvim vremenima...
18	anonymous	Malo više kvizova.
19	anonymous	Sama virtualna nastava ne predstavlja problem. Ali bilo bi prihvatljivije da učitelji, prije bilješke u e-dnevniku da zadatak nije ispunjen, provjere sa učenikom u čemu je problem, jer je većini slučajeva problem tehničke naravi. Opaska da zadatak nije ispunjen iako je dijete uložilo truda i vremena djeluje demotivirajuće.
20	anonymous	Svaka čast profesorima!
21	anonymous	Zgrožena sam obimom i tehnološkom zahtjevnošću on line škole. Roditelj sam koji nije informatički lumen . Pretrpani su zadacima koje moraju sami riješiti ali nisu svi roditelji doma po cijele dan. Ako ih prepustimo same sebi iskreno ništa od toga. Razlika je da neki imaju roditelje doma ,a neki ne, a to će se sigurno odraziti na njihovo znanje. Nemojte mi reći da se to broji kao njezin rad, postignuće i samostalno obavljanje zadataka,, vrednovat će se i vrednuje se mamin, tatin, bratov, sestrin, tetin, stričev rad. Roditelji objašnjavaju, prekontroliraju, slikaju, snime i šalju. Moje dijete je samo po cijele dane i uplašena i zbunjena je jer ja idem u bolnicu raditi , a ona je prepuštena sama kaosu online nastave, a mama kada joj dođe doma , udaljava se od nje i nema ni zagrljaja ni poljupca jer se boji da je ne zarazi. Uz stres na poslu, smjenama, pripravnosti stvarno nemam snage još se fokusirati na on line školu, bitno mi je da svi izađemo iz ove situacije zdravi tjelesno i mentalno., Nije lako u ovoj situaciji nikome , svaki početak je težak, profesori se trude sve pohvale koliko uspijem uloviti u hodu. Posebno bi zahvalila razrednici Komadini Snježani na razumijevanju da nam pomogne u svakom pogledu. Razrednica je dostupna uvijek za svaki problem nam pokušava naći neko rješenje i zato jedno veliko hvala, Primjedba je na prof. Baljak Luciju iz geografije koja na chat mog djeteta da joj pomogne postaviti hipoteze za istraživači rad ona ignorira i nema pomoći već se piše u bilješke . A šta se tiče istraživačkog rada imam i odgovor kurikuluma na mail tako da to ignoriranje profesorice nije uredu, a dobro se zna pojmovi hipoteze, metodologija nisu za učenike te dobi i da je potrebna pomoć profesora u postavljanju Svako u ovoj situaciji se maksimalno trudi od profesora, učenika i roditelja i to je najvažnije Mama od Tijanić Sare